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Higher Education Reform Experts  

NEO - UKRAINE 

 

ЗВІТ 

щодо участі в навчальному візиті «Посилення співпраці між університетами та 

промисловістю для поточної та майбутньої зайнятості, інновацій та стійких екосистем» 

(“Enhancing University-Industry Collaboration for current and future employment, innovation 

and Sustainable Ecosystems”) 

 

Назва заходу: навчальний візит «Посилення співпраці між університетами та промисловістю для 

поточної та майбутньої зайнятості, інновацій та стійких екосистем» (“Enhancing University-Industry 

Collaboration for current and future employment, innovation and Sustainable Ecosystems”) 

Термін проведення: 3-4 вересня 2024 року. 

Місце проведення: Університету прикладних наук Тампере, м. Тампере, Фінляндія. 

Учасники від України: Національні експерти з реформування вищої освіти Програми ЄС 

Еразмус+ Ірина ЗОЛОТАРЬОВА, Член Національного агентства із забезпечення якості вищої  

освіти; професор кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного 

університету імені Семена Кузнеця, кандидат економічних наук, доцент, та Юрій РАШКЕВИЧ, 

Член Національного агентства кваліфікацій; професор Національного університету «Львівська 

політехніка», доктор технічних наук, професор. 

Цільова аудиторія: Захід був спеціально розроблений для членів Національних команд експертів 

з реформування вищої освіти (HERE) та НЕО і зосереджувався на можливостях для посилення 

співпраці між університетами та промисловістю з метою сприяння соціальному та економічному 

розвитку на основі підтримки зайнятості, інновацій та стійких екосистем.  

 

Експерти з Університету прикладних наук Тампере поділилися кейсами своєї інституції, щоб 

проаналізувати досягнення та виклики; отримати глобальне розуміння ролі університетів у своїх 

екосистемах; дослідити інституційні стратегії, спрямовані на покращення співпраці між 

університетами та промисловістю. 

Захід продемонстрував, як заклад вищої освіти розвиває партнерство між університетом і бізнесом 

для досягнення таких цілей, як працевлаштування випускників і створення стійких інноваційних 

екосистем. Учасники отримали комплексне розуміння того, як Університет прикладних наук 

Тампере використовує різноманітні форми співпраці для розвитку освітніх програм, інтегрованого 

навчання та співробітництва між викладачами і студентами, а також таких ініціатив, як навчальні 

лабораторії та центри прикладних досліджень. 

Професорка Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця 

Ірина ЗОЛОТАРЬОВА представила інституційний кейс і поділилася унікальним досвідом 

спільних ініціатив і ефективної співпраці з Kharkiv IT Cluster як представниками роботодаців. 

Проєкти з підтримки та професійного розвитку викладачів, рецензування освітніх програм, 

профорієнтаційна робота, участь у викладанні професійно орієнтованих навчальних дисциплін і 

модулів, стажування студентів, навчання підприємництву, а також численні соціальні проєкти 
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викликали високу зацікавленість та отримали позитивну оцінку учасників з понад 20 країн-

партнерів. 

Заплановані результати навчання: 

1. Отримати комплексне розуміння можливостей для посилення співпраці між університетами 

та промисловістю. 

2. Ознайомитися з інституційними стратегіями посилення співпраці між університетами та 

промисловістю для поточної та майбутньої зайнятості, інновацій та стійких екосистем. 

3. Дослідити інноваційні підходи та кращі практики співпраці між університетами та 

промисловістю для поточної та майбутньої зайнятості, інновацій та стійких екосистем. 

 

Перспективи розвитку для України: 

• Роль університетів у соціально-економічному розвитку на основі підтримки 

зайнятості, інновацій та стійких екосистем. 

Подальший розвиток ролі університетів у соціально-економічному розвитку на основі підтримки 

зайнятості, інновацій та стійких екосистем є важливим для України, але стратегічне бачення 

розвитку вищої освіти в такому контексті потребує оновлення шляхом: 

1. Розроблення та впровадження оперативного плану дій 2025 на виконання Стратегії 

розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки з урахуванням тенденцій і підходів щодо 

посилення співпраці між університетами та промисловістю для поточної та майбутньої зайнятості, 

інновацій та стійких екосистем в Європейському просторі вищої освіти. 

2. Визначення ключових процесів взаємодії та взаємовпливу між університетом та 

промисловістю на різних рівнях (внутрішньому / інституційному та зовнішньому: місцевому, 

регіональному, національному). 

3. Нові інструменти співпраці університет-бізнес. 

• Інституційні стратегії посилення співпраці між університетами та 

промисловістю. 

Ключові кроки, в межах яких українська система вищої освіти на інституційному рівні може 

розвивати або покращувати співпрацю між університетами та промисловістю, навіть під час війни, 

полягають у такому: 

1. Аналіз і перегляд місії, візії та стратегії співпраці українських університетів з бізнесом 

відповідно до локальних вимог і потреб та з урахуванням відповідних національних стратегій і 

документів щодо посилення співпраці між університетами та бізнесом. 

2. Аналіз і систематизація потреб представників бізнесу та відповідний перегляд підходів і 

послуг університетів для побудови нової системи релевантної співпраці. 

3. Проведення подальших досліджень у сфері співпраці між університетами та промисловістю 

для поточної та майбутньої зайнятості, інновацій та стійких екосистем. 


